新郑市公安局开展"大走访、大服务"宣传活动启动仪式

真心大走访 全心大服务



本报讯 11月23日,新郑市公安局组织开展的"大走访、大服务"宣传活动启动仪式,旨在进一步提高公安机关维护社会治安和服务群众的效能,密切和谐警民关系,切实提升公众安全感和对公安机关的满意度。

启动仪式上,新郑市公安局 组织治安、交警、刑侦、经侦、110、 禁毒等多个警种在新郑市炎黄广 场开展"大走访、大服务"集中宣 传活动,活动采取设置展板、发放 宣传资料、邀请群众填写警务调 查问卷等形式,在展示平安建设 成果的同时,广泛收集广大群众 的意见建议及对新郑公安的总体 评价。

活动现场,设置展板32块,发放宣传资料3000余份,吸引来自社会各界群众1000余人参加,收集警务调查问卷1000余份,收集各类意见建议共计100余条。此次活动有效提升了群众对公安

工作和平安建设的了解,增强了 群众参与平安建设的积极性、主 动性,让群众自愿支持平安建设, 自觉参与平安建设,努力在全市 营造全党动员、全民参与、共建平 安新郑的良好氛围,扩大专项宣 传活动覆盖面和影响力。

据悉,此次"大走访、大服务" 宣传活动从11月15日已陆续开 始,持续到12月31日。其间新郑 市公安局将组织人员开展公安工 作问卷调查,采取电话问卷、书面 问卷、座谈问卷、微信问卷等多种 渠道、多种形式,广泛收集广大群 众对新郑公安工作的总体评价、 存在的具体问题、产生问题的原 因以及可行性意见建议,便于改 进工作,更好地服务群众;召开警 民恳谈会,倾听辖区群众意见建 议;深入辖区企业,保障经济发 展;深入辖区校园,提供高效服 务;服务辖区群众,集中开展帮 扶;开展矛盾纠纷大排查工作;提



升窗口单位的服务质量和民警的服务水平;加强平安建设宣传,宣 传平安新郑建设成果。

据工作人员透露,自活动开展以来,相较于前11个月,接处警回访满意率达到98.6%,刑事均案数同比下降8.85%,刑事拘留数同比上升17.36%,刑事破案数同比上升23.1%,治安案件发案数同比下降9.75%,行政拘留数同比上升13.72%,治安案件查破数同比上升24.3%,新郑市居民安全感和满意度明显上升。

记者 杨宜锦 新郑时报 李显文通讯员 申珅 文/图

学习贯彻党的十九大精神 推进郑州国家中心城市次中心建设

新郑市微型党课比赛决赛落幕

本报讯 11月22日,经过几个月紧张、激烈的比赛,由新郑市委宣传部举办的全市"学习贯彻党的十九大精神 推进郑州国家中心城市次中心建设"微型党课比赛决赛圆满落幕,比赛共评出一等奖1名,二等奖2名,三等奖3名,优秀奖6名。

比赛现场,进入决赛的12 名选手以短短几分钟的演 绎,再度为现场观众带来感人 至深的讲述。他们立足本职 工作,结合自身实际,用真挚 的感情讲述身边人、身边事, 时刻谨记"不忘初心,牢记使 命",呈现了一堂堂精彩绝伦 的微型党课。

最后,来自财政局的梁童 越获得第一名。她以"弘扬时 代精神 凝聚新郑力量"为主 题,结合岗位实际,对照身边的先进典范和模范事例深入思考、深度挖掘,以小见大,以微知著,总结提炼财政党员干部深入弘扬"跨越发展,争创一流奋勇争先"精神。梁童越以饱满的激情赢得了台下观众阵阵掌声。

微型党课是近年来党课教育的一种新形式,广大党员干部积极参与微党课活动,认真备课,登台讲授,党课活动规模空前、异彩纷呈,党课场次数以万计。通过讲党课、听党课,广大党员干部深刻领会了党的十大党员干部深刻领会了党的十九大精神和习近平新时代中国特色社会主义思想,增强了建设郑州国家中心城市次中心的信心。

新郑时报 李显文

新郑蓝天救援走进新村完全小学

开展消防安全知识宣讲 及应急疏散演练





本报讯 11月21日,新郑 蓝天救援队在新郑新村镇完全 小学为该学校全体师生进行消防安全知识宣讲、紧急疏散演练,加强学校消防安全教育,提高学生应对火灾事故的应急救援处理能力。

新村镇完全小学在校学生 共有986人,新郑蓝天救援队 于上午8点,17位队员驱车4 辆携带装备从队部出发到达该 小学并开始安全知识走进校园 活动。

救援队的志愿者们为学生 讲授了火灾发生的原因、正确 的火灾现场逃生方法、如何正 确报警求救、防止火灾发生、 未成年人火灾逃生自救、火场 烧伤处理等消防安全知识,并 请同学上台实际操作报警演 练、火场逃生毛巾对折8层现 场演练,全体教师认真聆听讲 座,对消防安全知识有了更深 刻的认识。

最后,蓝天救援队与该校师生开展了防火逃生安全疏散演练,此次应急疏散演练利用烟饼制造火灾情景,各班老师迅速指导学生有序撤离,学生们手捂口鼻、弯着腰、猫着步沿着学校指定路线有序撤离烟雾地带。

当天10点40分活动结束, 持续了长达130钟的安全知识 宣讲。此次消防知识宣讲及安 全疏散演练增强了师生们的安 全意识和自救能力,以及在突 发性火灾发生时安全防范的应 对能力。

新郑时报 李显文 文/图

"廉情十分钟" 让派驻监督"探头"更"聚焦"

"廉情十分钟"廉政教育模 式是纪委监委派驻纪检监察组

积极开展"嵌入式"监督的探索, 以打造廉政教育新模式为切入 点,通过在每次各驻在单位党组 (党委)会开始前的10分钟,通过 说纪讲法,分析、讲评本单位党 风廉政建设工作动态情况,开展 廉政谈心谈话,观看廉政警示教 育片等多种形式,把廉政教育、 廉情分析全面融入各驻在单位 日常工作中,督促驻在单位领导 班子落实全面从严治党主体责 任,改变了过去廉政教育专题学 习存在时间跨度长、人在心不 在、实际效果打折扣等现象,把 "关键少数"廉政教育作为重中 之重,突出廉政教育的个性化、

常态化、长效化,力求在"短、活、 实"上下功夫,让廉政教育清风 长吹、廉政自律意识常驻。

"廉情十分钟""短、平、快"的教育模式,贴近实际的学习内容,改变了以往灌输式、单一化的旧模式,有效提升了廉政教育的主动性、参与性、针对性,促使党员领导干部时刻不忘党风廉政建设,领导班子成员时刻带头发挥表率作用,有效压紧压实各单位全面从严治党主体责任。

记者 杨宜锦 新郑时报 李显文 通讯员 高峰